
Notulen Bestuursvergadering  
d.d. 27 november 2025 
Tijd:  20 uur 
Plaats: Annet Sweere Uiterdijkerweg 59 8372 VL Baarlo. 

 
 

Aanwezig: Afke Draaijer, Annet Sweere, Jeanneke Wagemakers, Reinalda Kosse, Wies ten Wolde en Bep van 

Norden (notulist). 

Afwezig: mkg Marijke Kreike. 

1. Opening en welkom  

2. Vaststelling definitieve agenda 

De agenda wordt overgenomen. 

3. Vaststellen definitieve notulen. 

Worden met een kleine wijziging overgenomen. Op 6 november archief opschonen is niet doorgegaan. Er 

wordt een nieuwe datum gepland in 2026. 

4. Actielijst.  

 Ad 3 Opzeggen WA bij Braam is per mail via Bep gegaan. Maar nog geen reactie gehad. Daarom zal Bep nog 

een keertje nabellen. 

Ad 5 is niet doorgegaan. 

Ad 7 idem 

Ad 8 Noodnummer Slinger: dat loopt nog. Reinalda is er nog mee bezig. 

Ad 10 Presentation commissie is nu lekker druk voor Valentijns concert. We komen er later nog een keer op 

terug. (workshops implementeren) 

Ad 12 Optreden Slinger zie agendapunt 09. 

Ad 13 Contract Mirjam zie agendapunt 7. 

5. Post 

Geen bijzonderheden 

6. Commissies en Taken.  

 

Marijke: Marijke heeft nu zelf minder tijd om aandacht te besteden aan Lief en Leed. We spreken af dat we 

onze eigen sectie in de gaten houden. 

Marijke Koormail, Lief en leed 

Afke Penningmeester, Buma/Stemra. 

Annet PR, Gastvrouw, Ledenadministratie, Koorweekend 

Jeanneke Optredens, Vocalink, Styling. 

Reinalda Voorzitter, Dirigent, de Slinger, Werkdocument Beleid. 

Wies Website (i.o.m. Gea), Optreden, Social Media, SL. 

Bep Secretaris, Presentation, Nieuwsbrief 2 x per jaar (juni en januari). 

Bestuur Digitale Muziekbibliotheek, Legalisatie, Sponsoring. 



Afke: Er zitten nog fouten in het boekhoudsysteem. Dat kost op dit moment veel extra tijd. Compliment voor 

de penningmeester voor haar extra inzet. 

Vocalink heeft het geld teruggestort, omdat we afgezegd hebben voor het festival. Dat was toch €320,- 

Facturen voor Vrienden van, zijn nog niet verzonden. Afke zal dat z.s.m. doen. 

Annet: Stelt voor om de pr-machinerie alvast op gang te brengen voor het Valentijns concert. Via Social 

Media zou er al een begin gemaakt kunnen worden voor de kerstdagen. Wies vraagt Gea. 

Verder stelt Annet voor om een soort flyer te maken om nieuwe leden te werven. Dit kan dan bij 

verschillende gelegenheden verspreid worden, zoals op het Valentijns concert. 

Idee: presentjes met Kerst en St Klaas: een voucher voor ons concert? We hebben dit niet verder uitgewerkt. 

Jeanneke Alles loopt wat betreft voorbereidingen van het concert. 

Afke Potze is al bezig met ontwerp van de poster.  Vanaf 5 januari moet die verspreid gaan worden. Het is 

handig als deze ook digitaal aangeleverd wordt zodat we het makkelijk kunnen verspreiden. 

Vóór de kerst willen we nog een keer de kleding beoordelen: in zwarte kleding op de repetitie komen. Heeft 

iedereen ongeveer gelijk zwart? We besluiten ook dat, mocht de aanschaf van een nieuwe broek nodig zijn, 

en financieel lastig worden voor een koorlid: dat we dan als koor een tegemoetkoming in de kosten geven. 

Dat zal centraal gecommuniceerd worden. Jeanneke geeft dat door aan de commissie. 

Kopje cultuur zal 4-6 september plaatsvinden. Jeanneke houdt het in de gaten om ons tijdig op te geven. 

Reinalda gb 

Wies Gea heeft de telefoonnummers al bijgewerkt op de website. 

Bep gb 

7. Bezoldiging Mirjam 

Volgens de officiële rekentool -die beschikbaar staat op Vocalink (voor professionals in de amateurkunst) -is 

het tarief voor koordirigenten behoorlijk hoger, dan dat wij op dit moment betalen aan de dirigent. Mirjam 

Cornelisse maakte ons hier zelf op attent. 

We bespreken de mogelijkheden om het tarief meer marktconform te maken. En wat hiervan de 

consequenties kunnen zijn, voor onze reserves.  We zijn een financieel gezonde organisatie, dus er moet 

toch wel extra ruimte zijn hiervoor. Reinalda en Afke gaan in gesprek met Mirjam en koppelen dit terug in 

het bestuur. Doel is om vóór 1 januari een nieuw tarief vast te stellen. 

8. Subsidie Steenwijkerland 

Jeanneke en Bep hebben een gesprek gehad bij de gemeente i.v.m. de subsidie voor volgend jaar. Zij hebben 

instructies en tips gekregen voor de aanvraag. Naast de structurele jaarlijkse subsidie kan er ook een 

projectaanvraag gedaan worden. Dat kan in dit geval voor het Valentijns concert. Deze moet 8 weken van 

tevoren aangevraagd worden. 

Bep gaat beide subsidieaanvragen indienen 

9. Optreden Slinger  

We zijn gevraagd om op vrijdag 12 december onze bijdrage te leveren bij de Kerstmarkt in de Slinger. We 

zingen tussen 13.30-15 00 uur. Er zijn 13 koorleden die zich hebben opgegeven. 



We zingen eenvoudige kerstliederen, net als vorig jaar. Afke heeft de tekst nog en zal er nog een extra lied 

bij typen. Dit kan dan worden rondgestuurd. Annet wil proberen of ze de gitaar onder het stof uit kan halen, 

om wat muziek erbij te hebben. Een kerstverhaal is niet nodig, omdat we rondlopen op de kerstmarkt en op 

verschillende plekken gaan zingen. 

We gaan in Dickenskleding, iedereen heeft dat nog van vorig jaar Kerst. 

Reinalda maakt een opzet voor een mailing via Marijke 

10. Verlofverzoek Mirjam op 23 februari 2026 

Uiteraard honoreren we dat verzoek. We besluiten om deze avond geen alternatieve repetitie-avond te 

hebben. Iedereen is dan wel even toe aan een maandagavond vrij! 

11. Rondvraag 

Laatste avond van het jaar: wat doen we? Reinalda stemt af met Mirjam: tot 20.45 uur zingen. Daarna een 

borrel. 

Annet maakt plannetje catering, we besluiten dat we het simpel houden. De komende repetities stemmen 

we onderling in de pauze wie wat doet. 

Reinalda zorgt voor presentje Mirjam. 

12. Sluiting en plannen nieuwe datum 

22 januari 2026  bij Afke volgende vergadering. 

PM Archief vergadering plannen. 


